LWAT 3

MoBeckbTe TeneBm3op C NPUKPErIeHHbIMM
yHMBEpCcasbHbIMM aganTepamu

Ha KPOHLLTEMH 1 3aKpenuTe ] b
nBsyma 6ontamu (G) cHM3y.

OBCITY>XNBAHNE

Heobxoammo perynsapHo, pa3 B 3 MecsiLia, NPoBEPATb KPOHLITEMH Ha NpeaMEeT NPOYHOM GUKCaLMm BCEX ero
31eMEeHTOB 1 6e30MacHOCTM UCMOMb30BaHMS.

YCNOBUA XPAHEHNA

XpaHuTe B CyxoM, BAanu OT HarpeBaTesbHbIX MP1BOPOB 1 MPSIMbIX CONHEYHBIX STy4el. XpaHWTe KPOHLLTEMH B HELOCTYNHOM Afst AeTeln MecTe. [laHHoe
YCTPOMCTBO HEe AO/MKHO MCMO/b30BaTLCS ManeHbKVMM AeTbMU UK NIMLEMM C OrPaHUYEHHbBIMM BO3MOXHOCTAMM 6e3 HabntoaeHWst OTBETCTBEHHOMO NnLa,
rapaHTMpytoLLero 6e3onacHoe MCMoab30BaHWe yCTporcTBa. CneamTe 3a ManeHbKMMM AeTbMU, YTOObI OHW He UIpann C YCTPOMCTBOM M ero AeTansMM.

ToBapHbIM 3HaK / Toproeas Mapka: rombica. MpoayKT He NoanexuT oba3aTtensHoM cepTudukaumm. Aapec npoussoacTsa: «FEHUATEY KO., TTO»,
®nat b 39/® Tosep 1, Ma OH WaH LieHTpe, 1 YyH Ctpeet Wa TuH HT.,, Kutait. Cpok cnyx6bbl He orpaHudeH. Cpok rapaHTtuu: 12 MecsLes.
Mpown3seneHo: Kntai. info@rombica.ru TexHudeckasa nogaepxka — support@rombica.ru

mnopTtep: 000 «OrJTanH Tpena». KOpnandeckmin agpec: 123182, PO, r. Mockea, yn. LykuHckas, a. 2, atax 3, noMelleHume 50.
YnonHoMoueHHas opraHmnsaums: 000 «Pombukas, PO, r. MockBa, yn. JleHnHckas Cnobopa, a. 19, oduc 41x1/, service@rombica.ru.

TAPAHTUMHbBIA TANOH

1. TapaHTWiMHble 06513aTENbCTBA PACMPOCTPAHSAKTCS Ha M3aenus, NpuobpeTeHHble B PO.

2. FapaHTUiiHble 06513aTENBCTBA He PACNPOCTPAHAIOTCS Ha MPVHAAIEXHOCTH, BXOASALIME B KOMMIEKTHOCTb TOBapa Takue Kak camopesbl, Aiobeniy,
LWYPYMbl, Warbbl 1 MPoYMe KPEMexXu.

3. V13roToBUTENb HE HECET rapaHTUiiHbe 06A3aTENLCTBA B CNIEAYHOLLMX ClyYasx: CIN U3AENVE UCTONb30BaNoch Af1s OCYLECTBNEHMS NpeanpuH1UMa-
TENbCKOW IEATENBHOCTM, @ TaK Xe B MHbIX LIeNsiX, He COOTBETCTBYIOLLMX €r0 MPAMOMY Ha3HAYeHMI0; HAapyLWEHWs MPaBU W YCIIOBMI 3KCMTyaTaumm,
YCTaHOBKM M3MENWS, M3MOXEHHbIX B PykoBoACTBe Monb30BaTens v Apyro AOKYMEeHTaLMKW; ECIIN U3ENVe UMEET Crefbl MOMbITOK HEKBANMAULMPO-
BAHHOrO PEMOHTA; eV AePEKT BbI3BaH M3MEHEHMEM KOHCTPYKLIMM U CXEMbI M3AENVWIS, HE NMPelyCMOTPEHHbIX M3rOTOBUTENEM; EC/M 0BHAPYKeHbI
MEXaHNYECKME MOBPEXIEHMS, BO3HMKLLME NOCAE Nepeaayn n3nenvs notpebutento; MoBpexKaeHNs, BbI3BaHHbIE BO3AENCTBMEM BECA BbILE YKa3aHHO-
ro B PyKOBOACTBE, BNaru, BbICOKMX WU HU3KMX TEMMEPATYP, KOPPO3WEN, OKMCIIEHMEM, MOMaiaHVeM BHYTPb M3MENWs MOCTOPOHHMX NMPeIMeTOoB, Be-
LWECTB, XXWIKOCTEN, HACEKOMbIX UMM XXNBOTHbIX.

4. Tpon3BOAMTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTb 3@ BO3MOXHbIN BPEL, U3MeNS, MPSIMO UM KOCBEHHOTO HAHECEHHbI NIIOASAM, IOMALLHNM XUBOTHbIM,
MIMYLLIECTBY B CJly4ae, /v 3TO MPOM30LWJIO B pesyrnbTaTe HeCcobMofeHMs MPaBui 1 YCIOBUIA 3KCMTyaTaLum, YyCTAHOBKN U3OENUS; YMbILWNEHHbIX
N HEOCTOPOXKHBIX IENCTBIMI MoKynaTens (noTpebutens) v/wunm TpeTbix . Takke, He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 33 BO3MOXHbI Bpef, MpsAMo
WM KOCBEHHO HAHECEHHBIN M3[1eIMeM COOTBETCTBYHOLLErO Ha3HAYeHNs, B pe3ynbTaTe NoTepy, MOBPEXAEHWS UM M3MEHEHUS AaHHbBIX U MHbOPMaLIMK.

06nacTb oencTems rapaHTum — Poccuiickas ®egepaums. Cpok rapaHTum — 12 MecsueB ¢ Aathl Npoaaxu. Cpok cryxbbl — 24 Mecsua.
Ipy HEBO3MOXHOCTM [IOCTOBEPHO YCTaHOBUTb ATy MPOAAXKM, CPOK rapaHTUW MCYMCNAETCS C AaThl U3rOTOBNEHNS M3AENMs U COCTaBnseT 18 MecsLeB.

NHdopMaLmio No paboTe TeXHUYECKOM Cybbl 1 rapaHTUMHBIM BOMNPOCaM MOXHO Y3HaTb MO 31EKTPOHHOM NoyTe: support@rombica.ru.
[MOMHbIN CNWCOK afApecoB TEXHNYECKMX LIeHTPOB [1pon3BoanTens, YrNoHOMOYEHHbIX OCYLLECTBATL CEPBUCHOE 0BCNYXMBaHWE, NPeaCcTaBeH
Ha canTe: www.rombica.ru.

rombica

Rombica TV Clip

HaKIOHHO-MOBOPOTHbIN KPOHLLTENH
ons LED/LCD Tenesun3opos
[ns momenen: A1 / M1

MHCTPYKLUUA MO CBOPKE
N SKCIJTYATAUUU

- ag

gL TS L]

---------- TV CLIP M1 TV CLIP A1
Vaperve
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- [leyaTb NpoaasUa
Mopenb
Oatanpomawu
HacTosawmm YTBEPXOAK NPOBEPKY pa60TOCI‘IOC06HOCTl/I M MOKYMKY MOJTHOCTbK MCMPaBHOIo M3nennd, yKa3aHHoro Bblille, B MOSHON KOMMieKTaumn c
MHCprKLI,VIEI;I MO 3KChNyaTaunn Ha pyCCKOM A3bIKe. l/|3,EI,eJ'II/Ie OCMOTpPEHO M NpoBepeHo B MOEM MPUCYTCTBUN, BUANMbBIX MOB E)K,D,EHI/II;I He umeeT. Co
BCEMU TEXHNYECKNMM XapPaKTEPUCTMKaMU, C])yHKLI,VIOHa)'IbeIMl/I BO3MOXHOCTAMU 1 MpaBu/iaMm 3KCrnyataumn O3HaKOMJ‘I9Hf’:|]. C HMXEN3MOXEHHBIMM
YCNOoBMAMK rapaHTnn COFJ'ICEH@]
@WO MokynaTens, noanmchb
Mpexae YeM NpUCTynaThb K YCTAHOBKE M COOPKE NpoYMTamTe BHUMATENBHO MHCTPYKLUMIO. Ecin y Bac BO3HMKAM CNELUNOUKALINA:
Kakme-nnbo BOMPOChl OTHOCUTENBHO MHCTPRYKLMIA MW MPeaynpexaeHum, Ty
Npocbba CBA3aTHCA C MECTHBIM AUCTPUBLIOTEPOM A1 KOHCYMBTALMN. XapaKTepucTuka TV Clip A1 (WMS-352) TV Clip M1 (WMM-471)
MakcuManeHas Harpyska 45 Kr 45 kr
TPEBOBAHWA 10 SKCMNNYATALUMUW U MEPBI TIPELOCTOPOXHOCT L
HonyctMbivi pa3mep TB 26"-55" 32"-70"
- KpoHLWTENH A0/MKEH ObITb YCTAHOBMEH TOMBKO KaK YKa3aHo B MHCTPYKUMW. HEMPABUABHAA YCTAHOBKA MOMET | oo
MPUBECTW K TPAaBMaM UM Mnop4e MMYyLLIECTBA. Makc. coBMecTuMocTb VESA 400x400 600400
- MOHTaX 1 AEMOHTAX KPOHLLUTEMHA M TENEeBM30pa AO/MKEH MPON3BOAMTCA TOMIbKO COOTBETCTBYIOLWMM Cleupann- | 1
PaccTosaHwme 0o cTeHbl 90 - 450 mm 90 - 470 MM
CTOM C MOMOLLBI0 HEODXOAMMOr0 BCNOMOraTelbHOr0 0O0PYAOBaHNA. L O T
- [lepen ycTaHOBKOM ybeamMTech YTO OMOPHas MOBEPXHOCTb CMOCOBHa BblAEPXXaTb KPOHLITEMH 1 BCE MOHTUPYEMOE Yo7 ropr30HTanbHOM NoBopoTa +60° ~ -60° +60° ~ -60°
Ha HErO ODOPYOOBAHME. ool
- Pa3MelainTe KpOHLUTEMH TOMBKO Ha KPEMKOW M TBEPAOW CTEHE, HAaNPUMEP MOHOMUTHOM BETOHHOM UM KMPMNY- Yron HaknoHa +15°~-15° +15°~-15°
HOW, CNOCOBHOM BbIAEPXXAaTb MHOFOKPATHO MPEBLILLAWYI0 HArPy3Ky YEM CaM KPOHLUTEMH. [ e e
Matepuan XonopgHonpokaTHas cTanb XonogHomnpokaTHas cTarnb
- [Ins nepeBsHHbIX CTeH J0MYyCKaeTCa YCTaHOBKaA TOMbKO B CTEHbI 13 LIeNIbHOM0 AePeBSHHOIO MacCcmBa.

- 3anpeLLaeTca ycTaHaBMBaTbh KPOHLITENH B haHEPHbIE, MMNCOKAPTOHHbIE M MPOYMe CTeHbI C HU3KOM MPOYHO-
CTbt0, @ TAKXXE B MOJible, MOBPEXAEHHbIE U BONTAWMECS CTEHDI.

- [pexae YeM yCTaHOBUTL TEEBN30P Ha KPOHLITeNH ybeamTech YTO BCE BUHTHI M MPOYME MOABMXKHbIE 3/1EMEHTI
3aKpYyYeHbl OKOHYATENBHO M He AOMYCKatT LWaTaHWsa KOHCTPYKLIMMN.

- [Ins Toro 4Ttobbl YOEANTCS YTO BCE BUHTbI 3aKPYyYeHbl OKOHYATESbHO MCMOMb3YNTe raeyHbIn KoY.

- CnepuTe 3a TeM YTODbI BUHTbI HEOINIM CUITbHO MEePETSHYThI, 3TO MOXET AeOPMUPOBATL UX 1 MPUBECTU K CHI-
XKEHWIO MPOYHOCTU BCEI KOHCTPYKLMM.

- He monyckaeTcs HauMHaTh AEMOHTaX KaKMX-NMbo 31EMEHTOB KPOHLLTEMHA NpeaBapuTesIbHO He CHAB TeNeBu-
30p.

- KOMMneKTaums KpoHLUTEMHA COAEPXUT MESIKUE AeTann, KOTOPbIE MOMYT CTaTb MPUYMHONM YAYLIbA NPV NPoriaThl-
BaHWUW. XpaHUTE KOMMIEKT B HEJOCTYMHOM A9 AeTel MecTe.

- KpoHLWTenH npeaHasHadeH a1s UCrosb30BaHNs TOMbKO B MOMELLEHUM.

M6 x 50 MM - 6 WT G - M5 x 45 MM - 2 WT

E=="] @x50mm-6ur Hi & Mb - 2 Wt
()

w—

©

©

&

M6 x 25 MM = 4 WT Hr a0 M6 x 12 MM = 2 WT

m O O W >

M8 x 25 MM - 4 T H3 &) 2wt
YHMBepcasnbHble _
1 fu J apanTepbl 2 um
EZ 4wt K HacTeHHbIV KPOHLWTEeNH 1wt

C MOHTa)XHOW NnacTrHom

Lt

: P 210 MM
i “f \§\
; L
) RN
F o s

=

iy
=[] %

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTWUKIN V1 BHELLIHWW B MOTYT BblTb MI3MEHEHbI
BE3 NMPEABAPUTEJIBHOIO YBEAQOMIJTEHUA

KOMIMTEKTALWA: HaCTEHHBIM KPOHLLTENH, MOHTa)KHas NMnacTiHa, YHMBEPCalbHble aaanTepbl, KpenexHble geTa-
NN, UHCTPYKLMS.

LWAT 1 MoaroToBbTE CTEHY ANSt Pe3MELLEHMS KPOHLUTENHA.

3T0 DoMKHa BbITb O4eHb KpenKasi, Hanpumep, beToHHas 1n
KMPIMYHAa KOHCTPYKLMSA. Pa3MeTbTe 1 caenanTe oTBEpCTMA ANs
KpenexHbIx 3neMeHToB (A 1 B) 1 npukpenuTe KPoHLITENH C
MOHTaXXHOW MNacTUHON.

BHMMAHWE! He ncnonb3yiTe KPOHLLTENH C 060pya0BaHNEM,
BEC KOTOPOro BbIlLE YKa3aHOoro B TeEXHMYeCKoM cneumduKkaumm
NPOAYKTa — 3TO MOXET MPUBECTUN K CEPbE3HOMN TPaBME M Nnop4ye
MMYLLIECTBA.

LLIAT 2 BbibepuTe 13 Habopa NoaXoOdALLME MO AUaMeTpy K BalleMy TeIeBU30py
wypynbi (C, D) v wanbsb (E1, E2). Ecnv HET Noaxoaawmx - HeobxoamMo
NPUOBPECTV OTAENBHO.

/7 BaTanyTe ™,

P s A 1
|' ¥ @'@ﬂ |
|

lNpuKpeneHre yH1BePCabHbIX I’ - ‘ = |
aflanTepoB M PerynMpoBKa yrna o o, fF
HaKoHa. b e
[ R E
f:h '-xz'ﬂ'. 4.

Fd e | (W

@i

Perynstop yrna HakmoHa OomkeH bbiTb
Ha BHeLLIHel CTopoHe.




